



DENOMINACIÓN LEGAL DEL PRODUCTO/LEGAL NAME OF THE PRODUCT

Tortilla de patata con cebolla

Potato omelette with onion

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO/PRODUCT DESCRIPTION

Tortilla de patata con cebolla , envasada en atmósfera modificada.

Potato omelette with onion packaged in modified atmosphere

INGREDIENTES/INGREDIENTS

Patata frita (61%)(patata, aceite de girasol), HUEVO campero líquido pasteurizado(25%), cebolla frita (12%) (cebolla, aceite de girasol, aceite de oliva),aceite de oliva (1%), sal de manantial (1%)

Fried potatoes (61%) (potatoe, sunflower oil), pasteurized liquid free-range EGG (25%), fried onion (12%) (onion, sunflower oil, olive oil) ,olive oil (1%), spring salt (1%)

ESPECIFICACIONES MICROBIOLÓGICAS/ MICROBIOLOGICAL SPECIFICATIONS

Microorganismo/ microorganism	Límite/limit	Unidades/Units
E. coli	<10	UFC/g // CFU/g
Clostridium sulfito reductores/clostridium sulphite reducers	<10	UFC/g // CFU/g
Coliformes totales/ total coliforms	<100	UFC/g // CFU/g
Staphylococcus aureus	<10	UFC/g // CFU/g
Listeria monocytogenes	Ausencia/None	P/A 25 g *
Salmonella	Ausencia/None	P/A 25 g *

* Parámetros legales según el Reglamento (UE) N° 2073/2005

* Legal parameters attending to Regulation (EU) N° 2073 /2005.

VALORES NUTRICIONALES/NUTRITIONAL VALUES



Valores medios por 100 g/Mean values per 100 g

Valor energético/energy values	775/186	kJ/kcal
Grasas/Total fats	11,2	%
de las cuales saturadas/whereof saturated	2,1	%
Hidratos de carbono/carbohydrates	15,8	%
azúcares/whereof sugars	3,4	%
Proteínas/proteins	5,4	%
Sal/salt	1	%

INFORMACIÓN

ALÉRGENOS

ALLERGEN INFORMATION

Conforme al Reglamento (UE) Nº 1169/2011 del parlamento europeo y del consejo de 25 de Octubre de 2011 sobre la información alimentaria facilitada al consumidor en su anexo II: Sustancias o productos que causan alergias o intolerancias y sus posteriores modificaciones.

Attending to the regulation (EU) Nº 1169/2011 of the european parliament and the council of October 25th 2011 on the provision of food information to consumers in anex II: substances or products causing allergies or intolerances and subsequent amendments.

Contiene/contains: HUEVO/EGG

Podría contener trazas/may contain traces:

NO/None.

IDENTIFICACIÓN DEL PRODUCTO (LOTE)

PRODUCT IDENTIFICATION (LOT)

LOTE: AAMMDD LOT: YYMMDD

6 dígitos: Los dos primeros corresponden al año , los dos segundos corresponden al mes y los dos últimos dígitos al día de fabricación. Ej: 210202. Día 2, mes Febrero, año 2021.

6 digits: The first two stands for the year , the second two stands for the month and the final two stands for the day. Ex: 210202. Day 2, month February, year 2021.

INSTRUCCIONES DE USO/USAGE INSTRUCTIONS

HORNO	Precalentar el horno a 180°C, retirar la bolsa de la tortilla, untar la bandeja con aceite de oliva y calentar por ambos lados aproximadamente 8 minutos. Dejar reposar el producto.
MICROONDAS	Sacar del envase de plástico y tapar con tapa apta para microondas, calentar la tortilla durante 2,5-3,5 minutos a 800 W dependiendo si se quiere más jugosa o más cuajada. Dejar reposar el producto. Si es posible, calentar en el
SARTÉN	Retirar la bolsa, calentar la tortilla a fuego medio 3-4 minutos por cada lado dependiendo si se quiere más jugosa o más cuajada. En la sartén vuelta y vuelta, añadiendo unas gotas de aceite de oliva.
OVEN	Preheat oven to 180°C, discard bag, spread olive oil on tray and cook on both sides for approximately 8 minutes. Let product cool down.
MICROWAVE	Remove the plastic bag and cover the omelette. Cook omelette in microwave for 2,5-3,5 minutes at 800 W depending on wheter you want ,more juicy or curd. Let product cool down . If possible, cook in the same dish that will be used to serve it.
PAN	Discard bag, spread a few drops of olive oil on pan and cook omelette on medium fire for 3-4 minutes each side, depending on wheter you want, more juicy or curd, flipping it over as required.

ORGANISMOS MODIFICADOS GENÉTICAMENTE/GENETICALLY MODIFIED ORGANISM

Libre de organismos modificados genéticamente /free from genetically modified organism

Conforme a las siguientes normativas y sus posteriores modificaciones/attending to the following legislation and the subsequent amendments:

Reglamento (UE) 1829/2003 y Reglamento (UE) 1830/2003/ Regulation (EU)1829/2003 and Regulation(EU) N° 1830/2003.

CONTAMINANTES/CONTAMINANTS

Cumple con los parámetros establecidos en el Reglamento (UE)N° 2023/915 y con el Reglamento (UE)N° 396/2005 y sus posteriores modificaciones(Reglamento (UE)2018/73

Meets the stablished parameters of the Regulation (EU)N° 2023/915 and the Regulation (EU) N° 396/2005 and subsequent amendments (Regulation (UE)2018/73

VIDA ÚTIL /SHELF LIFE

Consultar la fecha de caducidad indicada en la etiqueta o en el envase, 30 días máximo respetando las condiciones de conservación indicadas en esta ficha técnica.

Check best before date printed in on the label or container, 30 days (maximun) if the storage conditions indicated in this technical sheet are respected.

Una vez el producto ha sido abierto, mantener en refrigeración y protegido un máximo de 24 horas antes de su consumo.

Once the product has been opened, keep refrigerated and protected for a maximum of 24 hour before consumtion.

CONDICIONES DE ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE/ STORAGE AND TRANSPORT CONDITIONS

Almacenamiento en refrigeración 0-4°C

Cold storage between 0-4°C

Transporte en vehículos con temperatura controlada a menos de 4°C. Transporte en vehículos limpios (ausencia de olores extraños, polvo en exceso, humedad, plagas y mohos) y sin cargas incompatibles (cargas que puedan suponer un riesgo para el producto terminado)

Transport in temperature controled trucks at less than 4°C . Transport in clean vehicles (absence of strange odours, excess dust, moisture, pest and moulds) and without incompatible loads (loads which may entail a contamination risk for the finished product)

ENVASADO/PACKING

El producto se presentará envasado en envase plástico que cumple todas la leyes europeas en cuanto a materiales en contacto con los alimentos.

The product will be paked in a plastic bag that meets all the (EU) regulations on food contact materials.

INFORMACIÓN LOGÍSTICA/LOGISTICS INFORMATION

PESO TORTILLA/OMELETTE WEIGHT (g)	DIMENSIONES TORTILLA(DIÁM. X A mm)/OMELETTE DIMENSIONS (DIAM.X H mm)	
600 g	178 x 30	
TORTILLAS/CAJA//OMELETTES/BOX	DIMENSIONES CAJA (LXWXA mm)/ BOX DIMENSIONS (LXWXH mm)	PESO BRUTO CAJA/BOX BRUT WEIGHT (Kg)
6	426x213x92	3,8

CAJAS/PALET// BOXES/PALLET	DIMENSIONES PALET (LXWXA mm)incluyendo palet/ PALLET DIMENSIONS (LXWXH mm)including pallet	PESO BRUTO PALLET/PALLET BRUT WEIGHT (Kg)
112 (7x16)	120x80x1734	453,6

Los productos se comercializarán conforme a las especificaciones detalladas en esta ficha técnica, salvo indicación expresa del cliente. En ausencia de otras indicaciones, se entiende que la ficha queda aprobada.

The products are commercialized in accordance with the specifications detailed in this technical data sheet, unless an explicit indication of the client. In absence of other indications, this technical data sheet is directly approved.

No es una comida preparada. Es necesario calentar el producto.

It is not a prepared food. It is necessary to cook